

## Auto-Declarație ISCC pentru punctele de origine care generează ulei de gătit uzat (UCO)

Informații despre punctul de origine (de exemplu, restaurant, unitate de catering etc.):		
Nume		
Adresă		
Cod poștal, locație		
Țară		
Număr de telefon		
Cantitatea de UCO produsă de punctul de origine este de 5 (cinci) sau mai multe tone metrice pe lună <sup>1</sup>	<input type="checkbox"/>	
UCO produs de punctul de origine este în întregime sau parțial de origine animală <sup>2</sup>	<input type="checkbox"/>	
Beneficiarul UCO (Punctul de colectare)	GASTROFILTER S.R.L. Str. Principala nr.59/A, Chilieni, jud. Covasna, Romania	
Prin semnarea acestei autodeclarații, semnatarul ia la cunoștință și confirmă următoarele:		
<p>1. UCO se referă la uleiul și grăsimea de origine vegetală sau animală care au fost folosite pentru a găti alimente pentru consumul uman. Livrările de UCO acoperite de această autodeclarație constau în întregime din UCO și sunt nu este amestecat cu niciun alt ulei sau grăsime care nu respectă definiția UCO.</p> <p>2. UCO acoperit de această autodeclarație îndeplinește definiția unui deșeu. Aceasta înseamnă că UCO este un material pe care punctul de origine îl aruncă sau intenționează sau trebuie să îl arunce și pe care UCO nu a fost modificat sau contaminat în mod intenționat pentru a îndeplini această definiție.</p> <p>3. Documentația privind cantitățile UCO livrate este disponibilă.</p> <p>4. Legislația națională aplicabilă privind prevenirea și gestionarea deșeurilor (de exemplu, pentru transport, supraveghere etc.) este respectată.</p> <p>5. Auditorii de la organismele de certificare sau de la ISCC, ambii eventual însoțiți de un reprezentant al Punctului de colectare, pot examina, cu sau fără anunț prealabil, la fața locului sau contactând semnatarul (de exemplu prin telefon), dacă cerințele relevante ale ISCC UE sunt respectate și afirmațiile făcute în această autodeclarație sunt corecte. Auditorii organismelor de certificare pot fi însoțiți de inspectori care le monitorizează activitățile.</p> <p>6. Informațiile din această autodeclarație pot fi transmise de către punctul de colectare și revizuite de către organismul de certificare al punctului de colectare și de către ISCC. Organismul de certificare și ISCC păstrează confidențiale toate datele furnizate în această autodeclarație și nu le vor dezvălui terților decât dacă există obligații legale, ordine oficiale sau judiciare sau cerințe ale Comisiei Europene care se aplică ISCC UE pentru a le dezvălui terților.</p> <p>7. Dacă auditurile organismelor de certificare sau ISCC dezvăluie că cerințele ISCC relevante nu sunt respectate sau declarațiile făcute în această autodeclarație nu sunt corecte și dacă punctul de origine este apoi exclus ca furnizor de material certificat ISCC, ISCC are dreptul să publicați excluderea punctului de origine pe site-ul ISCC.</p>		
Data adăugării	Numele complet și funcția semnatarului	Semnătură

<sup>1</sup> 5 (cinci) tone metrice de UCO egal cu aprox. 5,4 (cinci virgulă patru) metru cub / 5435 (cinci mii patru sute treizeci și cinci) litri / 1436 (o mie patru sute treizeci și șase) galoane

<sup>2</sup> Dacă acest câmp este marcat, se presupune că UCO produs de Punctul de origine este (cel puțin parțial) de origine animală (de exemplu, din utilizarea unturii, untului, seu etc.) și că Punctul de colectare nu poate vinde UCO din acest punct de origine ca fiind „în întregime de origine vegetală”. Dacă acest câmp nu este marcat, înseamnă că punctul de origine folosește exclusiv ulei vegetal (de exemplu ulei de rapiță sau de floarea soarelui) și nu ulei sau grăsime de origine animală pentru gătit sau prăjit.  
Notă: Uleiul vegetal care a fost folosit pentru gătitul sau prăjirea cărnii și care, prin urmare, conține o parte inevitabil de origine animală poate fi considerat în continuare „UCO de origine vegetală în întregime”.